

种子之家"萨多沃": 我们以高水平运营!

Автор(и): Растителна защита
Дата: 29.05.2019 Брой: 5/2019



隶属于ID Imperial贸易公司的我国最大私营育种公司——"萨多沃"种业公司，在普罗夫迪夫地区博格达尼察村附近的专用试验示范田，举办了第十八届小麦开放日活动。

本次活动吸引了来自全国各地的农业生产者，规模盛大，活动在客观、务实和建设性交流的氛围中进行。"萨多沃"种业公司的团队展示了其当前的成就以及对未来的展望，并阐述了其可持续性与增长概念战略的愿景。该项目结构完善、布局均衡，包含一系列成熟、知名的小麦品种，备受业界期待的新一代品种，以及在不确定的气候和植保环境下用于产量管理的工具。

这种高强度活动形式所蕴含的巨大能量，创造了发展动力，确保了在高竞争环境下的成功、稳定和价值增值，并彰显了满足高期望的能力。它有力地回应了那些机会主义的"现代"分析人士关于保加利亚小麦育种注定走向终结的

臆测和虚假新闻。它证明了"萨多沃"种业公司是保加利亚这一战略性农作物生产中不可或缺的力量。

"萨多沃"种业公司商业产品组合中的小麦有何总体特征？所有四个品种——**拉祖尔、特拉基亚、阿波罗和泽布雷茨**，均为强筋小麦，具有卓越的烘焙品质，能适应我国土壤和气候条件，拥有应对各种非生物挑战的机制，以及一个非常重要的竞争优势——所有四个品种均对具有重要经济影响的病原性害虫（即白粉病和锈病——叶锈病和条锈病）具有遗传抗性。这些小麦属于密集型早熟品种，具有极高的生产潜力。其外观形态令人印象深刻——植株健壮、根系发达、茎秆强韧、叶片宽大、穗型饱满。它们的特点是起身快、发育好、分蘖力强。

"萨多沃"种业公司的科学总监、副教授玛丽娜·马尔切娃博士向专业听众介绍了公司育种项目的新理念，该项目设定了一个高目标——1000公斤/亩！

"做他人所不能之事，实属不易，"伊万·德拉古舍夫如是说。他在25年多前创立了总部位于普罗夫迪夫的农用化学品贸易公司ID Imperial，"萨多沃"种业公司是其一部分。在这四分之一世纪里，伊万·德拉古舍夫和我的儿子斯维特洛扎尔与彼得确实做到了他人所不能。"萨多沃"种业公司的例子在多个方面都具有代表性。该种业公司的管理和科研领导层，实际上已经超越了国内两家国立研究所的竞争对手。"萨多沃"种业公司的四个小麦品种——**拉祖尔、特拉基亚、阿波罗和泽布雷茨**，持续证明着保加利亚小麦育种能够抵御那些拥有巨额广告预算和各种其他财务实力的大型公司的跨境冲击。"萨多沃"种业公司的新一代小麦品种——**泽梅拉、泰雷斯和395号**，则表明由德拉古舍夫家族管理、具备专业能力和高超技艺的种业公司团队，正继续高速创造新产品、推动创新、书写历史、规划通往成功的直接路径，并捍卫保加利亚农业的事业。

这无疑是一项非常艰巨的使命，需要奉献精神、勇气、能量、创业精神、卓越的沟通技巧和非凡的对话能力来执行。这项使命正以众所周知的连贯性持续进行，它正在重塑市场观念、影响议程、确立自身风格和民族代表性，并证明保加利亚小麦育种拥有未来和竞争优势。

"萨多沃"种业公司向保加利亚农民展示并证明，保加利亚与外国小麦育种之间争夺主导权的激烈竞争，不是信息的竞争，而是产品与技术的竞争，是坚定管理的竞争，是远见的竞争。它证明了连贯性是培养领导行为的关键。它证明了商业是一系列需要事后承担责任的选择。它证明了像德拉古舍夫家族及其团队中那样与自身事业高度认同的管理者和专家并不多见。可以毫不夸张地说：他们为此倾注了全部心血！这已成为他们身份认同的一部分。